
Secretaria de Administração e Planejamento
Prefeitura de
Joinville

Ata da reunião para recebimento e abertura dos invólucros, apresentados para a Chamada
Pública n° 471/2021 destinada à aquisição de frutas , verduras e legumes , oriundos da
Agricultura Familiar dest inados à alimentação escolar dos alunos da rede munic ipal

de ensino de Joinv ille . Aos 20 dias de dezembro de 2021,  às 9h05min,  reuni ram-se na

Sala de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento, os membros da
Comissão de Licitação designada pela Portaria n° 324/2021, composta por Aline Mirany

Ventur i Bussolaro, Cláudia Fernanda Müller e Cláudio Hildo da Silva, sob a presidênc ia da
primeira,  para recebimento e abertura dos invólucros. Inicialmente, destaca-se que foram
tomadas todas as medidas de prevenção e enfrentamento ao coronavírus (COVID-19),

conforme Decretos  Munic ipa is  e  Es taduais , como a disponibi lização de álcool em gel na

entrada da sala de lici tações e na mesa princ ipal. Foi promovido o distanciamento entre os
presentes, o uso obrigatór io  de máscara e a realização da afer ição de temperatura na
entrada da sa la. Regis tra-se ainda, que esta sessão está sendo t ransmit ida em vídeo e
áudio por meio do site da Prefei tura,  conforme Lei Municipal n° 7.672/2014. Protocolaram

invólucros  os seguintes part icipantes:  Cooperat iva de Pequenos Agricultores  de Videi ra e
lomerê - COPAVIDI; Cooperativa Agrícola dos Produtores de Joinville e Região -

COOPAVILLE; Cooperativa dos Agricultores Familiares de Massaranduba - COOPERBAM;
Cooperativa de Produção Agroindustrial de Schroeder; Cooperativa de Produção,

Industrialização e Comercialização União do Oeste; Cooperativa de Agricultores de Frutas e
Verduras  de Campo Alegre -  COOPERVITA; Cooperat iva dos  Agricultores  Fami liares  de
Lebon Regiss - COOPERLAF; Cooperativa de Pequenos Produtores de Taió -
000PERTAIÓ; A Pres idente da Comissão de Licitação realizou o credenciamento dos

presentes conforme item 3.2.4 do edital: Cooperativa de Agricultores de Frutas  e Verduras
de Campo Alegre - COOPERVITA - Lucimar Hoff - CPF 075.955.489-77 e Cooperat iva de

Pequenos Produtores de Taió - COOPERTAIÓ - Raquel Silva Matos Rahn - CPF
017.430.461-70. Estiveram acompanhando a sessão Sidnei Blaskovski - CPF 057.650.749-

01 e Marcelo Borba do Vale - CPF 081.096.749-92. Os invólucros dos partic ipantes  foram
vistados pelos membros da Comissão de Licitação e pelos representantes. Registra-se que
a Cooperativa de Pequenos Agricultores de Videira e lomerê - COPAVID e a Cooperativa de
Produção Agroindustr ial de Schroeder protocolaram um invólucro, contendo outro  envelope

com os  documentos de habilitação e projeto  de venda. Deu-se prosseguimento à sessão
com a abertura dos invólucros contendo os documentos de habilitação e projeto de venda.

Os documentos foram vistados pelos membros da Comissão e disponibilizados aos
representantes para vistas. Segue anexo a esta ata 01 (uma) folha de arguição. Por f im, a

Comissão de Licitação decide suspender a sessão para análise e julgamento dos
documentos apresentados. Nada mais a tra tar,  foi encerrada a reunião e lavrada esta ata

que vai assinada pelos presentes.
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Joinville, 20 de dezembro de 2021.

CHAMADA PÚBLICA N° 471/2021

Aquisição de frutas , verduras e legumes, oriundos da Agricultura Familiar
des tinados  à  alimentação escolar dos  alunos  da rede municipal de ensino de
Joinville.

ARGUIÇÕES

U 6 à M .

EMPRESA:

REPRESENTANTE LEGAL:
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